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relatou que os semáforos da Avenida Nove de Julho e da Rua 
Augusta estão sempre quebrados; 9. Conselheira Dora Lima 
pede para agilizar a demanda do Passe Livre; 10. Conselheiro 
Iso com o ofício foi apresentado pelo Rr. Saul Mahmias – Pede 
o desvio dos ônibus municipais para dentro do bairro do Bom 
Retiro causa transtornos e riscos aos moradores, prejuízo à cir-
culação de veículos e atrasos no próprio trajeto do transporte 
coletivo. Soluções foram apontadas pelos munícipes, para pro-
vidências das autoridades de trânsito. 11. Conselheiro Marcelo 
fala sobre o desrespeito dos ônibus/motoristas ao semáforo; 
farol sempre quebrado; mudanças de pontos de ônibus por 
conta de eventos sem a devida e segura comunicação aos 
usuários; e por fim 12. Silvio diz que os taxistas ocupam a zona 
azul como ponto de taxi. Com a palavra o Sr. Sander comentou 
que as demandas estão anotadas e deixou seus contatos. O 
Coordenador agradeceu a participação do Sr. Sander e solicitou 
à interlocutora que relatasse de forma sucinta, devido o avan-
çado do horário para dar a devolutiva da reunião de 
24/02/2015 com o Secretário Alexandre Padilha. Com a palavra 
a Sra. Valéria Silvestre relatou que estavam presentes além do 
Secretário Alexandre Padilha, os coordenadores e secretários 
de cada Conselho Participativo Municipal, o Sr. Pivato e o chefe 
de gabinete Fábio (Fábinho) e nesta reunião foram tratados 
como premissa a realização de um plano de pesquisa e diag-
nóstico sobre a percepção do funcionamento dos conselhos e 
sua efetividade na construção de uma gestão publica mais 
participativa e transparente. Vale ressaltar que esta pesquisa 
está voltada, para a percepção dos membros dos conselhos e 
não apenas da secretaria. Inicialmente ela está sendo feita 
com acompanhamento dos registros de demandas recebidas 
pela SMRG, demandas que reclamam sobre a dificuldade de 
acesso a alguns subprefeitos e as secretarias, bem como da di-
ficuldade de estabelecimento do conselho nas subprefeituras. 
Mas também a pesquisa está sendo documental via análise/
acompanhamento do Diário Oficial. Assim, recebemos a infor-
mação que todas as reuniões inclusive as extraordinárias de-
vem ter tanto a convocação, como a ATA publicada, assim, eles 
poderão acompanhar a regularidade da existência de reuniões 
como assuntos e temas mais debatidos. Outro ponto muito 
tratado, que julgo necessário destacar é o empenho que se 
está formando ao entorno do próximo processo de eleição dos 
novos CPMs, a ideia é que ocorra em eleição única de brasilei-
ros e estrangeiros na mesma data. No mais, foi aberta a plená-
ria para fala e certa de 40 inscritos, com cerca de (em minhas 
anotações pessoais) de 34 pontos e temas diferentes, que pen-
so ser pertinente destacar uma fala (parafraseando o conse-
lheiro que se manifestou), “a blindagem dos secretários a difi-
culdade de fazer com que um ofício dos CPMs chegue as mão 
do secretário” e que existe uma invisibilidade dos CPMs nas 
Secretarias e que para acabar com isto, deveria cada secretária 
manter um interlocutor exclusivo dos CPMs dentro das secretá-
rias. Bem, a reação do Secretário Alexandre Padilha foi de ex-
pressiva indignação e disse que o modelo dos CPMs da cidade 
de São Paulo é um dos maiores instrumentos democráticos 
para participação popular, que merece respeito e, contudo, 
merece ser considerado como referência de participação para o 
Brasil e que ele pessoalmente vai conversar com os demais se-
cretários e, além disto, quer manter a regularidade desta con-
versa, manter mais vivo o objetivo da existência dos CPMs. O 
coordenador agradeceu a contribuição da interlocutora e cha-
ma a atenção para a data da próxima reunião ordinária que 
deverá ser no formato de audiência pública. Será assim, neces-
sário um local. Solicita que as sugestões de locais sejam enca-
minhadas por e-mail ou telefone para a secretária, para ele 
mesmo ou para a interlocutora.

O coordenador Rafael Vitorino concede antes do encer-
ramento desta reunião a Interlocutora Valéria Silvestre o es-
paço para uma breve consideração a respeito da discussão 
realizada nesta reunião (referente à resposta recebia sobre as 
demandas apresentadas/ reivindicadas em reunião ocorrida em 
16/12/2014). Valéria Silvestre diz: Considerando todo o exposto 
e a discussão travada a respeito da interlocução e operaciona-
lização do CPM na subprefeitura Sé, digo: ainda que não seja 
desta vez que as expectativas do grupo e por que não dizer as 
minhas (também) sejam atendidas, ou, o mais aproximadamen-
te possível do ideal, eu quero ressaltar como honrada fiquei 
e ainda estou com as falas de vocês sobre mim e a respeito 
de meu trabalho. E digo mais: que é a opinião de vocês é que 
para minha pessoa tem peso e valor verdadeiro, pois, é para a 
existência e para o melhor aproveitamento possível do conselho 
que eu saio da USP, da academia e da administração privada 
venho para cá para a administração publica, para trabalhar 
e realizar com junto com vocês, uma cidade mais justa, mais 
participativa e mais democrática. Eu só tenho a agradecer a 
oportunidade que vocês me dão. Muito obrigada.
Nada mais havendo a ser tratado o Coordenador pediu a mim 
secretária para redigir esta ata, publicá-la no DO e inclusive 
encaminhá-la a CET aos cuidados do Sr. Sander, dando por 
encerrada mais esta assembleia às 20h45m. Estiveram presente 
na Reunião, o(a)s Conselheiro(a)s: Aládia Cunha - Cambuci; 
Andre Benevides - Cambuci; Andreia R.P.Penteado - Bela Vista; 
Artur Monteiro Republica; Carlos Daniel Gonçalves - Bela Vista; 
Carmen Silva Ferreira - Sé; Cirineu Balbino de Araujo Jr. - SE; 
Dora Lima - Bela Vista; Emerson Junior – Santa Cecília; Elziane 
Souza Lindoso - Bom Retiro; Iso Sendacz - Bom Retiro; João 
Gentil - Consolação; Joucilene Jesus A dos Santos - Sé; Luciana 
Biasi - Liberdade; Luiz Gonzaga da Silva (Gege) - SE; Marcelo 
Prochnow Marchetti - Consolação; Rafael Centurion Vitorino - 
Liberdade; Silvio Lisboa - Bela Vista; Sueli Lima Bom - Retiro; 
Valdina de A.A.da Silva - Consolação; Yara Goes - Consolação; 
Cheung Kawai – China (Imigrante); Massar Sar – Senegal 
(Imigrante).

Ausências Justificadas: Carmem Mascarenhas (Bela Vista); 
Dinah. H. Piotrowslei (Santa Cecília); Edmilson Pinto (Santa 
Cecília); Edmilson Nazareno M da Costa (Santa Cecília); Helena 
Werneck (Consolação); Lenilson Pereira Rodrigues (Liberdade); 
Marina Dias (Santa Cecília) e Tomas Marques (Liberdade).

 SISTEMA MUNICIPAL DE PROCESSOS - SIM-
PROC COMUNIQUE-SE: EDITAL 2015-1-063

SUBPREFEITURA SE
ENDERECO: RUA ALVARES PENTEADO, 49 / 53
2013-0.352.965-0 LUIZ FERNANDO FERRANTE
HTTPS://SLCE.PREFEITURA.SP.GOV.BR
2014-0.152.260-9 JOELCIO BREOWICZ WENDT
HTTPS://SLCE.PREFEITURA.SP.GOV.BR

 CAPELA DO SOCORRO
 GABINETE DA SUBPREFEITA

 SISTEMA MUNICIPAL DE PROCESSOS - SIM-
PROC COMUNIQUE-SE: EDITAL 2015-1-063

SUBPREFEITURA CAPELA DO SOCORRO
ENDERECO: RUA CASSIANO DOS SANTOS, 499
2013-0.195.639-9 ELAINE CORREIA AMORIM
HTTPS://SLCE.PREFEITURA.SP.GOV.BR
2014-0.248.892-7 EDISON CARLOS CORREIA DELGADO
HTTPS://SLCE.PREFEITURA.SP.GOV.BR
2014-0.360.475-0 ANTONIO PEREIRA VIVA NETO
HTTPS://SLCE.PREFEITURA.SP.GOV.BR

porte da Subprefeitura, sendo que, praticamente, se dedica ao 
CPM-Sé apenas nas horas vagas. Também foi questionado que 
a remuneração da colaboradora não se verifica compatível 
com os trabalhos desempenhados; 2. Seja disponibilizada uma 
sala na Subprefeitura-Sé para a instalação do CPM-Sé, com o 
telefone, móveis, etc. Na atual sala da Sra. Valéria teria espaço 
para isso, sendo que a mesma foi pleiteada para que seja ins-
talado o CPM-Sé; 3. Sejam disponibilizados o endereço e o te-
lefone da referida sala para serem usados como contato do 
CPM Sé; 4. Seja desenvolvida / criada à página do CPM-Sé no 
portal da própria Subprefeitura-Sé; 5. Seja disponibilizada au-
torização ao CPM-Sé para emitir TID, a partir da sala do CPM-
Sé instalado na Subprefeitura-Sé; 6. Seja implementado um ca-
nal direto com o Gabinete do Subprefeito para que sejam 
resolvidos e/ou encaminhados os pedidos dos conselheiros 
para solução rápida, bem como para a realização de contato 
com as secretarias, autarquias, etc., bem como cobrar as devi-
das soluções; e 7. Seja aberto um diálogo entre a Secretaria da 
Cultura e o CPM Sé / comunidade, quanto à realização da Vira-
da Cultural. O Sr. Josafá se “reapresenta” ao CPM e pede des-
culpas por não ter podido acompanhar o CPM Sé como propos-
to anteriormente. A questão “1” deste termo foi bastante 
debatida pelos presentes, onde todos concordam, por unanimi-
dade, que a Srta. Valéria deveria atuar exclusivamente a servi-
ço do CPM Sé, inclusive com melhora em sua remuneração. O 
Sr. Josafá entende que isto não seja possível no momento e 
sugere que o Conselho indique alguém que realmente do pró-
prio Conselho para ocupar um possível espaço e propõem que 
o coordenador e a secretaria se reúnam com ele quinzenal-
mente em sua sala na Subprefeitura Sé. Afirma que o Subpre-
feito Alcides Amazonas está aberto para as demandas do Con-
selho. Quanto ao coordenador de obras Sr. Mauro, Josafá 
explica que ele já esta preparando um relatório para apresen-
tar ao Conselho. Aproveitando para ficar registrado em Ata a 
Secretaria Carmen Silva lê para o grupo a justificativa da au-
sência do Sr. Mauro nesta reunião – email recebido pela Inter-
locutora Valéria Silvestre – “Estou em aguardo das definições 
das dotações orçamentárias para as obras previstas para 2015 
e até a presente data não foi informado por CAF/SubSé”. O 
Coordenador questionou que ainda a Subprefeitura Sé não 
apresentou a prestação de contas das Ações Integradas que 
foram realizadas na Bela Vista, Bom Retiro e Liberdade. Disse, 
ainda, que 80% das demandas dos distritos aqui representados 
neste Conselho são de responsabilidade da Subprefeitura Sé, 
que não dá a devida atenção às demandas apresentadas pelos 
conselheiros e pela população. O Conselheiro Iso disse que, na 
época, a ação integrada do Bom Retiro havia apresentado um 
bom resultado, mas os trabalhados desenvolvidos tanto pela 
Subprefeitura Sé como pelas Secretarias cessaram, sendo que 
deveriam ter continuidade. O Sr. Josafá reafirmou o compro-
misso em dar atendimento às demandas apresentadas, agrade-
ceu a oportunidade e informou que teria que se ausentar, dese-
jando uma boa noite a todos. O Sr. Coordenador passou a 
palavra o Conselheiro André, que expôs o assunto atinente à 
implantação das faixas exclusivas de ônibus e ciclovias no Dis-
trito Cambuci, indicando que a mesma se deu sem a realização 
de prévio estudo de impacto viário global e local, que o seu 
requerimento foi protocolado no Gabinete do Secretário da 
Secretaria Municipal do Transporte em 25 de setembro de 
2014, mas que até o presente momento não houve resposta. 
Lembrou que o Tribunal de Contas do Município apontou que a 
falta de projetos básicos e a utilização de atas de registro de 
preço para contratar a implantação das ciclovias e que isto é a 
causa de tantos erros. Citou uma ação judicial do Colégio Ma-
dre Cabrini na qual a CET descumpriu ordem da Juíza para reti-
rada da ciclovia pois a mesma oferecia risco às crianças que 
desembarcavam na frente do colégio. Este descumprimento fez 
com que a Juíza determinasse o envio do processo para o Mi-
nistério Público para providências na esfera penal, inclusive 
quanto a improbidade administrativa. O Sr. Coordenador deu a 
palavra ao Sr. Sander da SMT/CET, que explanou sobre a sua 
participação na reunião, agradecendo o convite. Relatou que, 
muito embora a ideia inicial seria apresentar os esclarecimen-
tos sobre as demandas já elencadas pelo conselho em delibe-
rações anteriores, pediu para que ele possa voltar a empresa 
CET, colher as respostas e informações aos questionamentos 
apresentados pelo Conselheiro André, retornando posterior-
mente para compartilhar com todos os conselheiros. Também 
se comprometeu em escutar as novas demandas ora apresen-
tadas, se comprometendo em dar-nos uma resposta posterior. 
Aproveitou para informar que na data de hoje esteve com o Sr. 
Valadão para tratar das ciclovias que conflita com pontos de 
ônibus tornando inseguro o embarque e o desembarque. Falou 
do Colégio Madre Cabrini, onde o poder público entrou com 
recurso judicial, e está sendo acompanhado pelo setor jurídico 
da CET. Aproveitou para informar a todos que haverá uma au-
diência publica do PLAMOB, no dia 05/03/2015, onde seria 
apresentado à população o plano de mobilidade sobre o novo 
conceito das concessões das empresas de ônibus na Subprefei-
tura-Sé, o que deixou todos surpresos pela falta de convite a 
este Conselho. Pela ordem, o Conselheiro André questiona que 
o Sr. Sanders conhece o caso e que no convite enviado à SMT 
constava o número do processo administrativo, 2014-
0.290.220-0, e que é um descaso com o CPM-Sé, o represen-
tante da CET não apresentar um parecer. Assim, o Coordenador 
abre para a discussão e registro de demandas referente à CET. 
1. O Sr. Coordenador pergunta ao Sr. Sander sobre o que se 
pretende fazer quanto aos pontos finais dos ônibus na Região 
Central (propõe a implantação de linhas circulares), sobre a 
regularidade dos pontos de ônibus instalados sobre viadutos 
(como, por exemplo, os que foram implantados sobre o viaduto 
da Rua da Glória), além do que se há fiscalização dos desvio 
de itinerário das linhas de ônibus realizados unilateralmente 
pelas empresas. Também propôs a criação de uma linha de 
ônibus circular na região do Glicério, que sirva os postos de 
atendimento tanto do INSS como do SUS, que são de difícil 
acesso pela população. 2. A Conselheira Carmen Silva solicita 
um ônibus circular na Bela Vista (especialmente por ser a Bela 
Vista um bairro de pessoas idosas), que principalmente tenham 
no seu trajeto as UBSs, hospitais e postos de saúde. 3. Conse-
lheiro Artur disse que os trajetos dos ônibus noturnos da cida-
de devem considerar as unidades de atendimento de saúde, 
delegacias e demais serviços de utilidade da população; 4. 
Conselheiro Gegê disse que, em relação ao Terminal Parque 
Dom Pedro II, demora muito a espera de ônibus, os horários 
informados nas placas eletrônicas nunca condizem com a reali-
dade; a esquina da Rua Barata Ribeiro com Pena Forte Mendes 
necessita de um semáforo urgentemente, pois, naquele local 
ocorre um série de acidentes e atropelamentos; 5. Conselheira 
Yara convida a CET para participar das reuniões do CONSEG, 
pois, lá foram apresentadas denuncias no sentido de que as ci-
clovias e as ciclofaixas estão sendo utilizadas com rota de fuga 
na Amaral Gurgel; 6. Conselheiro Artur solicita que as audiên-
cias públicas sejam mais divulgadas e com maior participação 
de moradores, citou o caso das ciclovias que estão sendo im-
plantadas embaixo do minhocão onde os moradores não foram 
consultados, diferente da ciclovia da Av. Paulista que teve audi-
ência pública específica. Cobrou a devolutiva sobre a estraté-
gia que será dada para carga e descarga na região das ciclo-
vias da Santa Cecília e região. Pediu para que as praças sejam 
devolvidas às comunidades, que deixem de ser ocupadas com 
terminais de ônibus; 7. Conselheira Carmen Silva solicita que a 
Sptrans faça uma linha Circular no bairro da Bela Vista devido 
a grande demanda de Idosos na região, e as opções de pontos 
estarem somente nas principais vias; 8. Conselheira Andreia 

 SÉ
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 ATA - 14ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO PARTI-
CIPATIVO MUNICIPAL SUBPREFEITURA SÉ

Data: 04 de Março de 2015
Local: Rua Álvares Penteado, 49 – Auditório, 6º andar
Horário de Inicio: 18h30min
Mesa: Rafael Vitorino – Coordenador do Conselho 

Participativo Municipal Sé
Carmen Silva– Secretária do Conselho Participativo 

Municipal Sé
Patricia Rodrigues da Silva – Secretaria Municipal de 

Planejamento - SEMPLA
Sander – Secretaria Municipal de Transporte / Compa-

nhia de Engenharia de Tráfego
Valéria Silvestre – Interlocutora Subprefeitura Sé
Presença: 23 Conselheiros Titulares, 01 Conselheiro 

Suplente e 04 Visitantes
18h50min: Abertura
No dia 04 de março de 2015, no auditório da Subprefeitu-

ra Sé, localizado nesta Capital à Rua Álvares Penteado, 49 – 6º 
andar, ocorreu a 14ª Reunião Ordinária do Conselho Participati-
vo Municipal da Subprefeitura Sé, com as seguintes pautas: 1. 
Devolutiva SEMPLA; 2. Apresentação do Relatório de Obras 
pela Conselheira Helena L. Werneck e pelo Sr. Mauro Coorde-
nador de obras da Subprefeitura-Sé (sobre o plano de obras de 
2015 da região central); 3. Devolutiva da Secretaria Municipal 
de Transporte; 4. Devolutiva da Reunião Extraordinária do dia 
25/02/2015 – deliberações e encaminhamentos, com pauta 
única. Ordens do Dia: 1. Aprovação das Atas das Reuniões Or-
dinária e Extraordinária realizadas em fevereiro; 2. Informes da 
mesa; 3. Informes dos Conselheiros e 4. Deliberações. Abertos 
os trabalhos pelo Coordenador Rafael Vitorino às 18h05m em 
segunda chamada por não ter havido quórum na primeira cha-
mada. Os presentes registraram suas assinaturas em livro pró-
prio, bem como as justificativas de ausência pelos demais Con-
selheiros Participativos. Iniciando os trabalhos, o Coordenador 
apresentou os convidados desta plenária pedindo para que os 
mesmos compusesse a mesa, sendo: Representando a Secreta-
ria Municipal de Planejamento – SEMPLA (Senhorita Patrícia); 
Representando a Companhia de Engenharia de Tráfego – CET 
(Senhor Sander); Representando o Subprefeito Alcides Amazo-
nas (Senhor Josafá); Interlocutora Subprefeitura Sé (Senhora 
Valéria Silvestre). Aproveitou também e solicitou para compor 
também a mesa para secretariá-lo a Conselheira Sra. Carmen 
Silva. Com a palavra a Secretária fez menção à solicitação de 
inclusão de pauta do Conselheiro André Benevides. Após uma 
breve explanação o Pleno deliberou que este assunto será tra-
tado, posteriormente, na próxima reunião ordinária. Com a pa-
lavra a Srta. Patrícia pede uma reunião extraordinária para: 1. 
Apresentar a nova estrutura da SEMPLA, que passa a ser deno-
minada Secretaria de Gestão; 2. Explanações sobre as dotações 
orçamentárias que envolvem a Subprefeitura Sé; e, 3. Devoluti-
va ao CPM Sé sobre as prioridades do PPA 2014/2017 que 
aprovadas pelo Pleno (quais sejam, CEU Glicério e UBS Integral 
da Rua Santo Antônio, que não foram contemplados no orça-
mento de 2015, além das unidades habitacionais) com a parti-
cipação da Secretaria Municipal da Saúde, Secretaria Municipal 
da Educação, Secretaria Municipal da Habitação e Subprefeitu-
ra Sé. A data sugerida e aprovada será 25/03/2015 às 18h30 
neste mesmo local; porém, a Srta. Patrícia se comprometeu que 
entraria em contado com as referidas secretarias e a subprefei-
tura, para acertarem uma data comum. A Srta. Patrícia agrade-
ceu a oportunidade e informou que teria que se ausentar, dese-
jando uma boa noite a todos. Com a palavra, o Sr. Josafá se 
comprometeu a encaminhar na integra as demandas apresen-
tadas em reunião ocorrida em 16/12/2014 com a presença da 
Conselheira Carmen Silva e Conselheiro André Benevides, nos 
seguintes termos: 1. Seja disponibilizada a servidora Sra. Valé-
ria, para que atue, exclusivamente, para o CPM-Sé, eis que a 
mesma desenvolve as suas atividades na coordenação de es-
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 SANTO AMARO
 COORDENADORIA DE PROJETOS E 
OBRAS NOVAS

 SP/SA-CPO-COORDENADORIA DE PROJETOS E 
OBRAS – SUPERVISÃO TECNICA DE PROJETOS E 
OBRAS

Endereço: Praça Floriano Peixoto, 54 - 5º andar Ala B
Processo: 2012-0.357.573-0 comércio construção ADM de 

serviços ltda.
Deferido, o pedido de emissão do Certificado de Conclusão 

da Obra – CCO - Nos termos da Lei 13.614/03.

 SÃO MATEUS
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 RESUMO DO TERMO DE ADITAMENTO 005/
SP-SM/2015

2011-0.132.851-3
Contratada: Obracon Comércio e Serviços de Maquinas 

para Construção Ltda.
CNPJ: 03.973.494/0001-89
Termo de Contrato nº 03/SP-SM/2009
Objeto: contratação para prestação de serviços de mão 

de obra especializada com disponibilização de equipamentos, 
e ferramental, inclusive peças de reposição para manutenção 
preventiva de 05 bombas submergíveis, flyght CP 3300 lt 3300 
– 100 – 1001 – 0209118 – 60HP (cada), vazão unitária 1200 
M³/H ou 333 litros/segundo.

Valor: R$ 30.211,44 (trinta mil e duzentos e onze reais e 
quarenta e quatro centavos).

Reajuste período: 17/10/2014 a 16/10/2015.
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Ofício nº01/2015 R.Menotti Laudísio,553 Jd.Cid.Pirituba Diversas Poda de limpeza/adequação
Ofício nº07/20105 R.José Teodoro Vieira,335 Pq.Maria Domitila 01NI Poda de limpeza/adequação
Pedido nº114/2015 R.Dr.Francisco Ursaia,22 Jd.Regina 01Tipuana Poda de limpeza/adequação
SAC 12.531.376 R.Ilha da Juventude,360 V.Mirante 02Acácias Poda de limpeza/adequação
SAC 12.763.341 R.Manuel Aguirre,01 Conj.Res.Bandeirantes 01Pinheiro Poda de limpeza/adequação
SAC 12.871.913 R.Adrião Ferreira,07-Viela Pirituba 05Ficus Poda de limpeza/adequação
SAC 12.874.209 R.Gal.Lauro Cavalcanti de Farias,356 Jd.Mangalot 01Leucena Poda de limpeza/adequação
SAC 12.887.042 R.Willis Roberto Banks,1233 Pq.Maria Domitila 01Amoreira Poda de limpeza/adequação
SAC 12.889.492 R.João Rodrigues Leite,177 Pirituba 01Ficus Poda de limpeza/adequação
SAC 12.905.977 R.Sebastião de Pina,403 Jd.Regina 01Santa Bárbara Poda de limpeza/adequação
SAC 12.906.563 Estrada Turística do Jaraguá,599 Pirituba 01Goaibeira Poda de limpeza/adequação
SAC 12.916.486 R.Carolina Carvalho,03 Cid.D’Abril 01NI Poda de limpeza/adequação
SAC 12.922.857 R.João Oliveira Carmo,429 Pirituba 01Pata de vaca Poda de limpeza/adequação
SAC 12.935.408 R.Pico do Jaraguá,394 Pirituba 01Amoreira Poda de limpeza/adequação
SAC 12.936.664 Av. do Anastácio,1085 Pirituba 01Jacarandá Poda de limpeza/adequação
SAC 12.941.624 R.Marcela Alves de Cássia,315 Jd.Jaraguá 01Seringueira Poda de limpeza/adequação
SAC 12.941.646 R.João de Almeida e Silva,175 Pirituba 01Ipê Roxo Poda de limpeza/adequação
SAC 12.946.438 Av.Sapucaia do Sul,60 V.Renato 01Ficus Poda de limpeza/adequação
SAC 12.947.907 R.Sto. Antonio do Amparo,41 V.Mirante 01Pau Ferro Poda de limpeza/adequação
SAC 12.950.273 R.José Fernandes Lobo,61 Pirituba 01Ipê Rosa Poda de limpeza/adequação
SAC 12.951.176 R.Tomas Nabuco,92-Pracinha Jd.Paulistano 01Pinheiro/01Uva Japonesa Poda de limpeza/adequação
SAC 12.952.239 R.Antonio Raiol,118 Pirituba 01Amoreira/01Ipê Poda de limpeza/adequação
SAC 12.954.340 Av.Atilio Brugnoli,191 Jaraguá 01Tipuana/01Chorão Poda de limpeza/adequação
SAC 12.964.132 R.José Theodoro,14 Pq.São Domingos Diversas Poda de limpeza/adequação
Pedido nº095/2015 R.Canelinha,95 Pirituba 01Inga Poda de limpeza/adequação
Pedido nº109/2015 R.Maria Salina Romeu,195 Jd.Maristela Ipê Roxo Poda de limpeza/adequação

PODA
ÁREA PARTICULAR

Nº PEDIDO  ENDEREÇO BAIRRO ESPÉCIE SERVIÇO
Pedido 073/2015 R.Severino Vilar Filho,357 Pirituba 01Limoeiro/01Mangueira Poda de limpeza/adequação
Pedido 115/2015 R.Palácio da Guanabara,660 Pq.de Taipas 01Amoreira Poda de limpeza/adequação

ÁREA PÚBLICA
REMOÇÃO

Nº PEDIDO  ENDEREÇO BAIRRO ESPÉCIE SERVIÇO
Memo nº081/2015 R.Acaricuara,507 Jaraguá 01Ficus Remoção
Memo nº091/2015 R.Tufik Mereb,759 Jd.Pirituba 01Santa Bárbara Remoção
Pedido nº099/2015 R.Miguel Pereira Landim,625 Pirituba 01NI Remoção
Pedido nº113/2015 R.Sérgio Brito,85 Conj.Hab.Turística 01Bauhinia Remoção
SAC 12.887.042 R.Willis Roberto Banks,1233 Pq.Maria Domitila 01Aroeira Remoção
SAC 12.936.833 Av.Alexios Jafet,276 Jaraguá 01NI Remoção
SAC 12.942.505 R.Fabricio Fontana,205 Cid.D’Abril 01Alfeneiro Remoção
SAC 12.946.454 R.Gov.João da Silva e Sousa V.Mirante 01Sibipiruna Remoção
SAC 12.947.907 R.Sto. Antonio do Amparo,41 V.Mirante 01Paineira Remoção
SAC 12.951.176 R.Tomas Nabuco,92-Pracinha Jd.Paulistano 01Mamoeiro Remoção
SAC 12.953.192 R.Agaton de Atenas,67 City Jaraguá 01NI Remoção
SAC 12.961.022 R.Salvador Sancho,64 V.Homero 01Bauhinia Remoção
SAC 12.965.239 R.Tufik Mereb,583 Jd.Pirituba 01Bauhinia Remoção

REMOÇÃO
Nº SISGAU ENDEREÇO BAIRRO ESPÉCIE SERVIÇO
148784-34 R.Dr.Odon Carlos de F.Ferraz,704 Pq.Anhanguera Sibipiruna Remoção

ÁREA PARTICULAR
REMOÇÃO ENDEREÇO BAIRRO ESPÉCIE SERVIÇO
Pedido 090/2015 Pça. Jaime Pinheiro de Ulhoa Cintra,157 Pirituba 01Árvore de Natal Remoção
Pedido 112/2015 R.Dr.Odon Carlos de F.Ferraz,696 Pirituba 01Abacateiro Remoção
Pedido 115/2015 R.Palácio da Guanabara,660 Pq.de Taipas 02Abacateiros Remoção


